0 NpwOunoupyodg Hag dSNAwoe NWE «oTOX0C
givat va HUOKOAEWYOUHE TNV Kivhoh TwWV OXNHATWV 010
KEvipo tn¢ ABnvag». And ekel eivat nou NPOKUMTOUV n
HNVTIIAKA NANPHOPAa €dnoewv nepi «navdénpiag tpoxai-
wv atuxnpdatwv», ot aAAayég otov KOK, kat ¢puoika, ta
6ekadeg pnAoka nou pag nepigévouv KaBnpepiva oe Ke-
VIPLKA onpeia thg noAng. AAKotéot, EAgyxol yla Kpavn,
Kat ylta kaBe mbavn napaBaon.

6owv andé €Pac néPtoupe navw ota
HMNAGKQ, T0 6A0 npdypa yiverat avilAnntd w¢ KAt eKa-
Tovtadeg eupw peiov Kalt w¢ PHAVES Talatnwpiag Xxwpeic
dinAwpa kat nivakideg.Anod th okontd Tou KPAtoug OpWG
bev eilval poévo «npoéotipa nou yepidouv ta KPAtKAa ta-
peia»- glval NoAU nepLoootepa.
Ta pnAdKa ya 1o KpAtog pag ivatl pLa TEXVONOALTIKA HE
dekaetie¢ oTOpiag Kat oTPATIWTIKO napeABov. Mua te-
XVOMOALTIKN NOU €XEL KAl OUYKEKPLHEVA HAKPOOLKOVORL-
Ka kat nelBapxikad anoteAéopata, KAtdAAnAa yia twg ent-
OLwEeLg TG NOAEULKAG OLKOVOHIAG TNG EMOXNG:

-H agaipeon nivakidwyv kat dinAwpdatwv apaipei ano tnv
KUKAopopia xtAladeg oxnpata, HELwvovIag thy Katava-

Awon Bevdivng.
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-Ta 6pla twv AAKoTéoT Nou €xouv NECEL oTh Hia pnipa
neplopiouv tn vuxtepivi dlaokédbaon kail thv Katava-
Awon aAKOOA.

-Ou kKavoviopol otoug onoioug npéneL va nelBapxoupe
€Xouv OKANPO taflké xapaktnpa: ywati autoi nou odn-
yoUv kKaBnpepwva €va nani eni 8 wpe¢ Kat Ba nwaotouv
Kanowa otiypn xwpi¢ Kpavog h autég nou Ba xdoouv tn
douAeld toug eneldn Ba toug napouv yua éva 2unvo To
dinAwpa, oiyoupa dev gival ta apeviika pag.

6nAadn ané tn pia unotipouyv 11§ {wég pag,
KLano tnv AAAn e§UNNPETOUV CUYKEKPLUEVEG OLKOVOHLKEG
MOALTLKEG. XTa Xpovia TnG Kapavtivag, Katt aAAa pnAdoka
Ha¢ {ntouoav xaptakt avti yia Kpdvog Kat Haoka avti yua
aAkotéot. Kat pag d6idba€av oto netroi pag auth tn dunAn
guUon: nelBapxia kKat EAeyxo¢ TnG Katavalwong.

Aownov dev €xouv oTOX0 OUTE TV «npootacia
ToU nepBaAiovrog», oUte Thv «npootacia tng avBpwnt-
vh¢ {wNn¢», onwg unootnpidel o npwBunoupyog. Exouv
0TOX0 TOV €AEYX0 TNG KUKAOPoOpiag pE Baon i KPATIKEG
NPOTEPALOTNTEC.
‘Exouv ot6x0 va pag éxouv 6Aoug ooula.




